Hassleholms BK
Seniorbridge (HCP) 2022-08-22

Partavling, 11 bord, 21 par.

Antal brickor: 26. Medel: 233.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 292.1  62.40 Christer Johansson - Esbjérn Nathell 59582 59585  Hassleholms BK
2 16 261.1 55.80 Jan-Erik Eriksson - Tommy Samuelsson 30073 201568 Hassleholms BK
3 3 260.7 55.71  Ann-Christin Andersson - Inger Nyberg 59583 59587  Hassleholms BK
4 6 254.8 54.45 Jan-Ole Engkvist - Gunvor Engkvist 4475 50357  Hassleholms BK
5 10 254.6  54.40 Kjell Dahlman - Yvonne Godesdotter 81063 36241  Hassleholms BK
6 17 254.3  54.35 Per-Erik Pettersson - Bo Ahlberg 10690 200487 Hassleholms BK
7 7 251.3 53.70 Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602  Hassleholms BK
8 15 250.0 53.42 Erik Norrgran - Torsten Bengtsson 43035 26031  Hassleholms BK
9 4 2448 52.32 Hans Olsson - Lena Olsson 201358 201406 Hassleholms BK
10 20 241.1 5151 Majvi Adamsson - Evalena Nilsson 30616 36375  Hassleholms BK
11 2 239.0 51.07 Karin Bettini - Arne Hadin 88917 78277  Héssleholms BK
12 22 2385 50.96 Monica Mattson - Eva Berlin 92102 30604  Hassleholms BK
13 11 231.7 49.50 Per-Ingemar Nilsson - Irma Svensson 5632 11231  Bjéarreds BK - Ho6rs BK
14 19 2251  48.11 Britt Holmberg - Ingalill Nilsson 59590 17324  Hassleholms BK
15 13 220.0 47.01 Rolf Svensson - Anders Svensson 26039 39152  Hassleholms BK
16 18 2143 4579 Olof Westerdahl - Leif Claessson 66004 66002  Hassleholms BK
17 21 204.8  43.76  Jan Nilsson - Britta Akerblom-Nilsson 4501 27449  Hassleholms BK
18 5 204.6  43.72 Lilian Malmgqvist - Christina Andersson 30617 88921  Hassleholms Dambridgeklubb
19 1 199.0 4252 Bo Ceder - Monica Hassel 30613 52710 Hassleholms BK
20 9 192.0 41.03 Bo Gullberg - Ingrid Gullberg 55374 55373  Bjarnums BK
21 12 176.4  37.70 Karl-Inge Akesson - Sverker Andersson 63537 83587  Vinslovs BK
1 4 EKn1095 Basta kontrakt 2 4952 Basta kontrakt 3 462 Basta kontrakt
Nord v6 54 N =450 Ost v D9854 34 O =-110 Syd vE643 34 O =-140
Ingen + D73 NS +82 ov 4975
#KD83 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT &ED97 & ¢ v & NT
432 4864 N 10116 1110 43 4 KD104 N45677 4 K43 4 ED105 N7 3544
vKn43 vED98752 S 10105 1010 v 103 v KKn72 S45667 v 87 v KKn105 S 73544
¢ 954 ¢ K82 031712 4943 ¢ EK75 097766 ¢+ EKn8632 ¢ D4 O 6 108 9 8
#E10762 - V31712 #ED98652 #3 V977¢675 #43 #K102 V 6 108 8 8
4 KD7 & EKn876 4 Kn987
v K10 vE6 v D92
+ EKn106 + DKn106 + K10
#Kn954 *74 #Kn865
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 7 54 N+1 vA 480 180 00| 6 15 3NO-5 *J 250 180 00|19 6 3NO-2 47 200 18.0 0.0
2 20 44 N+1 vA 450 110 7.0|22 7 3NO-3 ¢T 150 16,0 20|17 10 INO= a7 90 16.0 20
4 10 44 N+1 vA 450 11.0 70| 9 17 3NO-2 «7 100 130 50|15 7 2NO= a7 -120 130 5.0
6 15 44 N+1 vA 450 11.0 70|21 11 3NO-2 5 100 13.0 50|20 3 2NO= 49 -120 130 5.0
13 8 44 N+1 vA 450 11.0 70|19 5 3¢ 0-1 vA 50 100 8.0|21 12 2NO+1 8 -150 10.0 8.0
16 3 44 N+1 vA 450 11.0 70| 2 20 2¢ O= a A -90 70 110 1 9 14 O+3 48 -170 8.0 10.0
21 11 44 N+1 vA 450 11.0 70| 4 10 INO= 46 -90 7.0 110| 4 16 INO+3 438 -180 5.0 13.0
19 5 44 N= vA 420 40 140(16 3 2NO= 46 -120 4.0 14.0(13 18 2NO+2 48 -180 5.0 13.0
18 12 5vDO-2 &K 300 20 16.0|13 8 24 S-2 +3 -200 20 16.0(22 8 3NO+1 &7 -630 2.0 16.0
9 17 3¢ N+1 vA 170 0.0 18.0|18 12 34DS-3 #A -800 0.0 18.0( 5 11 3NO+2 &7 -660 0.0 18.0
-1 65 - 1 65 - 2 9.2
4 & EKKn Basta kontrakt 5 ~E108 Basta kontrakt 6 4 EDKn53 Basta kontrakt
Vast v93 ANT N =630 Nord v32 6v O D -4 800 Ost vD10653 5¢v S =450
Alla ¢ EK72 NS + D95 ov +D
#EK95 & ¢ v & NT #KKn732 & ¢ v & NT «D2 & ¢ v & NT
410532 4D84 N 11109 1010 4 KD952 4 Kn63 N 12104 4 11 41074 4K982 N8 7 119 8
v K84 v Kn1072 S 119 9 1010 vKD10654 v 97 S 12115 4 11 vKn7 v84 S 87 119 8
+Kn83 ¢ D1096 023333 ¢ 107 ¢ 8642 01186 2 ¢ K9743 ¢ Kn62 056 245
#1086 #73 V23333 ®- #10985 Vi1i18®62 K105 #E973 V56245
4976 474 46
v ED65 v EKn8 v EK92
+54 ¢ EKKn3 + E1085
#DKn42 #ED64 #Kn864
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 16 3NN+1 vJ 630 120 6.0| 6 12 3NS+3 v4 690 160 20|18 1 4¢vN+1 &A 450 170 1.0
13 18 3NN+1 v2 630 120 6.0| 7 19 3NS+3 v6 690 16.0 20|21 13 4v N+1 &4 450 17.0 1.0
15 7 3NN+1 T 630 120 6.0(18 1 3NS+3 vT 690 16.0 20| 2 10 4v S= ¢3 420 10.0 8.0
17 10 3NN+1 ¢6 630 120 6.0| 2 10 5« S= K 600 90 90| 6 12 4vS= vJ 420 10.0 8.0
19 6 3NN+1 ¢T 630 120 6.0| 9 22 54 S= vK 600 9.0 90| 7 19 4v S= ¢7 420 10.0 8.0
21 12 3NN+1 ¢5 630 12.0 6.0|11 17 5¢ S= vK 600 9.0 90| 9 22 4¢vN= «A 420 10.0 8.0
22 8 3NN+1 ¢6 630 120 6.0|21 13 54 N= v5 600 9.0 90|11 17 4v N= «A 420 10.0 8.0
5 11 3NN= ¢T 600 3.0 15015 8 4v V-4 +Q 200 40 140( 5 16 3v N= v8 140 40 140
20 3 3NN= v2 600 30 150(20 4 2#S+4 T 170 20 16.0(15 8 4vS-1 a4 -50 1.0 17.0
1 9 44N+1 ¢9 150 0.0 180| 5 16 2v V= a A -110 0.0 180(20 4 4vy N-1 v4 -50 1.0 17.0
-2 9.2 - 3 95 - 3 9.5
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7 4 EK Basta kontrakt 8 s E7 Basta kontrakt 9 4 K108 Basta kontrakt
Syd vK 34 V =-140 Vast vD3 3¢ VD-1100 Nord v2 34 O =-140
Alla ¢ Kn109752 Ingen ¢ KD9 ov ¢ KKn62
*K987 & ¢ v & NT #1097432 & ¢ v & NT #EKn964 & ¢ v & NT
4765 4 D10932 N6 6444 «D93  4K1085 N9586 8 «DKn753 «E96 N556 44
v EKn v 98752 S66 444 v10962 v54 S9586 8 v 764 v KD5 S556 34
¢ EKD84 ¢ - 077898 ¢ 764 ¢ E10532 0484635 +9 ¢ ED1075 086 798
#1053 #EDG6 V7782938 #EK8 265 V48465 #D1053 #K8 V886 9 8
4 Kng84 4 Kn642 442
vD10643 v EKKn87 v EKn10983
¢ 63 ¢ Kn8 ¢ 843
#Kn42 #DKn *72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 34 0-1 ¢6 100 16,0 20| 2 18 4vS= &K 420 170 10|17 13 2¢ O-3 «7 300 18.0 0.0
16 6 44 0O-1 v3 100 160 20|15 9 4v S= A 420 170 10| 3 18 3¢ O-2 &7 200 150 3.0
19 8 340-1 v4 100 16,0 20|12 17 3NS= v2 400 140 40| 8 1 3¢DV-1 #2 200 15.0 3.0
22 10 24 O= +6 -110 120 6.0| 3 11 3v S= ¢7 140 120 6.0| 4 12 2¢ O-1 vA 100 120 6.0
1 21 340+= vT -140 70 11.0| 5 20 INN+1 2 120 100 80| 9 19 INN= oT 90 100 8.0
2 18 24 O+1 T -140 70 110|116 6 2#N+1 ¢4 110 80 100|16 7 24 O+1 YA -140 70 11.0
3 11 24 O+1 &2 -140 70 110|19 8 3vS-1 *A -50 50 13.0(21 2 24 O+1 ©vA -140 70 11.0
7 13 34 O= L] -140 70 11.0|22 10 3v S-1 *A -50 50 13.0|20 6 2NO+1 vJ -150 4.0 14.0
5 20 24 O+2 +6 -170 20 16.0| 7 13 3vS-3 *A -150 20 16.0|22 11 2NO+2 8 -180 20 16.0
12 17 3# N-2 v9 -200 00 180| 1 21 24S-4 *4 -200 0.0 18.0|15 10 3NDN-3 5 -500 0.0 18.0
- 4 87| - 4 87| - 5 6.7
10 4 D1075 Basta kontrakt 11 4 K76 Basta kontrakt 12 4764 Basta kontrakt
Ost v K8 5# S D -2-500 Syd v 1073 3NT S =400 Vast v 764 4e V =-420
Alla + 863 Ingen ¢ EKKn NS 4653
»D1064 % ¢ v & NT #K652 & ¢ v & NT #KKn103 & ¢ v & NT
« E64 «Kn9 N9 4376 «E104 & Kn9852 N 7 107 6 8 4 K10982 4Kn53 N6 47 34
v Kn6 vD975432 S 9 4 3 7 6 v 542 v EDKn6 S 7 107 6 9 v KKn v D82 S6 4736
¢ KDKn74 ¢ E52 04 9 105 7 ¢ D85 *4 06 3564 ¢ E10942 ¢ Kn7 0796 107
#E75 %3 V 4 9 105 7 #DKn109 843 V63664 &E «D8762 V78 6 107
4 K832 «D3 «ED
vE10 v K98 vE10953
+ 109 41097632 + KD8
#KKn982 *E7 #954
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
17 13 3NV-2 «4 200 170 10|12 22 2NN+3 v6 210 180 00|18 4 2vS= ¢A 110 18.0 0.0
21 2 3NV-2 «5 200 170 10|10 19 INN+2 49 150 160 20| 7 20 3+ V-1 v4 50 13.0 5.0
9 19 3vy O+2 &8 -200 140 40|16 8 INS+1 «9 120 130 50|10 19 34 V-1 v7 50 13.0 5.0
15 10 5#DS-2 «A 500 120 6.0|18 4 INN+1 42 120 130 50|16 8 34V-1 v7 50 13.0 5.0
3 18 4v 0= a2 -620 70 110|117 1 2¢S+1 «T 110 100 80|17 1 3¢V-1 v7 50 13.0 5.0
8 1 4v 0= oT -620 70 110|121 3 INN= 45 90 80 100|21 3 INO+1 v3 -120 8.0 10.0
20 6 4v O= %9 -620 70 110| 9 2 Pass 6.0 120| 5 13 24 O+1 &4 -140 4.0 14.0
22 11 4v O= *9 -620 70 11.0| 5 13 INS-1 a2 -50 20 16.0|12 22 34 V= v7 -140 4.0 14.0
4 12 4y O+1 #A -650 10 170 7 20 2#N-1 *4 -50 20 16.0|15 11 34 V= +6 -140 4.0 14.0
16 7 4v O+1 &2 -650 10 17.0|15 11 4+ S-1 T -50 20 160 9 2 3vS-2 *A -200 0.0 18.0
- 5 67| - 6 107 - 6 10.7
13 # EKn1093 Basta kontrakt 14 # 842 Basta kontrakt 15 & EK42 Basta kontrakt
Nord v K72 44 N =620 Ost v 105 5v O =-450 Syd v 107 34 S =140
Alla + D10 Ingen + K86 NS + K762
+D109 & ¢ v & NT #KDKn72 & ¢ v o NT #1085 & ¢ v & NT
«D7 465 N 8 6 10106 4Knl1l073 4EK N6 4244 4963 « 105 N6 7598
v Kn65 v D43 S 8 6 10106 vE9862 vDKn43 S6 4244 v E853 v Kn962 S67598
¢ EKn98653 ¢ K4 057334 ¢DKnl10 #0952 06 7 118 8 ¢ EKn105 ¢ D8 065845
*K #Kn87654 V 5 7 3 3 4 *E 10963 V6 7 118 8 *D6 2K9743 V65845
4 K842 4 D965 & DKn87
vE1098 v K7 v KD4
¢72 ¢ E743 4943
#E32 »854 #EKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 21 44 N= ¢K 620 160 20| 6 1 4v V-1 *Q 50 180 00| 1 22 24S+1 vA 140 140 4.0
17 2 44 N= ¢K 620 160 20|10 3 3v V= +K -140 160 20|11 4 24 N+1 #3 140 140 4.0
19 11 44 N= v4 620 16,0 20|15 12 3vy V+1l &) -170  13.0 5.0(13 15 34 S= ¢A 140 140 4.0
10 3 24 N+2 ¢3 170 110 70|16 9 2vV+2 &K -170  13.0 50|18 6 24 N+1 v2 140 140 4.0
18 5 24 N+2 48 170 11.0 70| 4 21 3vV+2 &K -200 80 100|21 5 24 N+1 #4 140 140 4.0
6 1 34N= «8 140 7.0 11017 2 2vV+3 &K -200 80 10.0|16 10 INN+1 #3 120 8.0 10.0
22 13 34 N= 46 140 70 110|122 13 3vV+2 &K -200 80 10.0|19 12 24 S= 9 110 6.0 12.0
8 20 44 N-1 *4 -100 40 140( 8 20 4v V= 48 -420 20 160| 7 2 44 N-1 &7 -100 20 16.0
15 12 44 N-2 *4 -200 10 17018 5 4vO= &K -420 20 16.0|17 3 34S-1 oT -100 20 16.0
16 9 44 N-2 *7 -200 1.0 17019 11 4v V= *K -420 20 16.0|20 9 44 S-1 *Q -100 20 16.0
7 - 8.5 7 - 8.5 - 8 105
16 410972 Bésta kontrakt 17 10732 Bésta kontrakt 18 4 E763 Bésta kontrakt
Vast v D963 3¢ V =-110 Nord vE8 44 N =420 Ost v Kn7 3v O =-140
ov ¢ ED Ingen + K4 NS + D9
#K82 & ¢ v & NT #Kn8642 & ¢ v & NT #Kn10832 & ¢ v & NT
4DKn6 4K43 N7 4777 4Kn85 464 N9 7 9 109 4 KKn94 482 N56 455
vEK84 v52 S747 77 v1043 v9765 S97 9 109 vK964 vD1053 S66455
¢ K752  ¢109843 0596 66 ¢952 ¢EKNn1063 O 4 6 4 3 4 ¢EK64 #Kn3 077978
*E9 #Kn43 V59666 #EKD9 #107 V46434 *K #D9764 V779838
«E85 « EKD9 « D105
v Kn107 v KDKn2 vE82
¢ Kn6 ¢ D87 +108752
#D10765 53 #E5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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1 22 INV-3 «2 300 180 00| 8 3 3NN+2 ¢3 460 180 00| 6 21 4v0O-1 *A 50 170 1.0
21 5 2v N= ¢5 110 16.0 20|16 11 3NS+1 &K 430 160 20|17 4 1le V-1 *J 50 17.0 1.0
7 2 INV-1 v6 100 13.0 50| 2 22 44 N= ¢A 420 100 80|15 1 1le V= *2 -70  13.0 50
20 9 INV-1 v3 100 13.0 50| 6 21 44 N= v6 420 100 80|20 10 1laV-= v7 -70  13.0 5.0
16 10 INV= v3 -90 90 90|15 1 44 N= v9 420 100 80|16 11 INO= 2 -90 100 8.0
19 12 INV= v3 -90 90 90|17 4 44 S= K 420 100 80| 8 3 1aV+l vJ -110 7.0 11.0
11 4 24S-2 vA -100 6.0 120|18 7 44 S= «A 420 100 80|18 7 l1laV+l vJ -110 7.0 11.0
18 6 3¢ O= vJ -110 40 140(19 13 34 S+1 #A 170 40 140(12 5 INO+1 2 -120 4.0 14.0
13 15 INV +1 a7 -120 10 17.0|12 5 INS+2 «A 150 10 17.0| 2 22 3v O+1 #A -170 2.0 16.0
17 3 INV+1 aT -120 1.0 17.0|20 10 INS+2 «A 150 10 170|119 13 3NO= a5 -400 0.0 18.0
- 8 105 - 9 73 - 9 7.3
19 » KKn105 Basta kontrakt 20 «D8 Basta kontrakt 21 & K74 Basta kontrakt
Syd vE96 44 S =420 Vast vD32 34 V =-140 Nord vE876 3v O =-140
oV + D974 Alla ¢ E972 NS 41092
#K10 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT »KD4 & ¢ v & NT
4732 » 986 N 8 106 109 « EK109763 4 Kn42 N9 98 3 4 « D102 » 963 N7 3363
v 1052 v KDKn74 S 8 106 109 v 86 v EKn104 S 99834 vD3 v K10952 S7336 3
+E10 ¢ Kn53 053734 +6 ¢ Kn43 0445938 ¢ KDKn76 ¢ E85 O59 96 6
#EKn932 #75 V53734 *E43 *872 V44598 #Kn83 *E2 V59968
«ED4 a5 » EKn85
v 83 v K975 v Kn4
+ K862 + KD1085 +43
»D864 #KD5 #109765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 3 3NS+2 9 460 180 00|17 5 4a4V-2 LN 200 180 00| 3 15 3NV-1 a4 50 170 1.0
17 5 2¢ N+2 vK 130 150 3.0|15 2 4¢ S= A 130 160 20|20 12 3v O-1 s A 50 170 1.0
20 11 4e S= vT 130 150 30|13 6 34V-1 ¢A 100 130 50|10 5 2¢ V= v6 -90 140 4.0
19 1 2¢ S+1 #A 110 120 60|19 1 34V-1 ¢7 100 130 50|22 4 2¢v0= s A -110 120 6.0
7 21 290-1 ¢2 100 100 80|22 3 24V-= ¢ A -110 100 80| 6 17 3¢ V+1 &K -130 8.0 10.0
15 2 1¢ S+1  &A 90 8.0 10.0|12 16 24 V+1 &) -140 7.0 11.0(16 13 3¢ V+1 &K -130 8.0 10.0
9 4 3aN-1 vK -50 3.0 15018 8 34 V= LN -140 70 11.0(19 2 2¢ V+2 &K -130 8.0 10.0
12 16 3NN-1 vK -50 3.0 150 7 21 24 V+2 ¢ A -170 3.0 15018 9 2v O+1 +4 -140 4.0 140
13 6 2NS-1 vT -50 3.0 150 9 4 34 V+1 ¢ A -170 3.0 15021 8 INN-2 v5 -200 2.0 16.0
18 8 4¢ N-1 &7 -50 3.0 150(20 11 4¢DS-1 &K -200 0.0 180 1 7 3NO= a5 -400 0.0 18.0
10 - 10.7 10 - 10.7 - 11 9.7
22 « D82 Basta kontrakt 23 #8632 Basta kontrakt 24 # EKKn93 Basta kontrakt
Ost v EK853 5v SD-3-500 Syd v 86 ANT V =-630 Vast vE 5v VD -2 300
ov + 102 Alla + K82 Ingen + D108
*K97 & ¢ v & NT #9764 & ¢ v & NT #KD95 & ¢ v & NT
2109763 «E4 N2 3856 + K10 « Kn4 N2 4382 a5 «D72 N6 7 4 106
vKn94 v7 S 23846 v 954 vEKD10 S 24382 vD984 ¢KKnl1075 S 6 7 4 106
¢+K ¢EKn9875 O 119 5 8 7 ¢E103 ¢ DKn6 O 119 105 10 ¢E9543 +6 0769 36
#D1065 #EKn82 vV 119 5 8 7 #ED832 #KKn105 V 119 105 10 *874 #EKn62 V768936
& KKn5 «ED975 « 10864
v D1062 v Kn732 v 632
+ D643 49754 ¢ KKn72
*43 *- #103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 12 3NV-2 v3 200 180 0.0(10 18 6NV-1 42 100 180 0.0|20 13 44 N= ¢6 420 17.0 1.0
10 5 3vy N+1 A 170 160 20(19 3 2v O+2 &A -170 16,0 20|21 9 44 N= ¢6 420 170 1.0
18 9 3v N= A 140 13.0 50|21 9 5aV= 3 -600 140 40| 2 8 1aN+3 ¢6 170 10.0 8.0
22 4 3y N= A 140 130 50|15 4 4vO= s A -620 110 7.0|15 4 24 N+2 +6 170 10.0 8.0
1 7 4vN-1 & A -50 80 100(16 1 4v0O-= s A 620 110 7.0|16 1 14 N+3 ¥5 170 10.0 8.0
6 17 3vy N-1 ¢ A -50 8.0 100 2 8 3NO+1 46 -630 70 11.0(17 7 14 N+3 T 170 10.0 8.0
16 13 3v N-1 s A -50 8.0 10.0|20 13 3NV +1 2 -630 70 11.0(22 5 34 N+1 ¢6 170 10.0 8.0
19 2 240= v6 -90 40 140(11 6 3NO+2 «Q -660 20 16.0(10 18 3v O-1 a4 50 4.0 140
3 15 44 O= vQ -130 20 16.0|17 7 3NV +2 v2 -660 20 16.0|11 6 54DN-1 +6 -100 2.0 16.0
21 8 4¢DO= v¥6 -710 0.0 18022 5 3NO+2 45 -660 20 16.0(19 3 3vO= &T -140 0.0 18.0
- 11 97112 - 8.3 12 - 8.3
25 & DKn65 Bésta kontrakt 26 « E64 Bésta kontrakt
Nord v 985 ANT O =-630 Ost v10 44 S =620
ov ¢ 10752 Alla ¢ EKn1042
*K2 & ¢ v & NT +D1074 & ¢ v & NT
4K9743 aE2 N3 3333 49 » K10872 N 11106 109
vE vDKn742 S33333 vEKn75432 vD8 S 11106 109
+ D83 ¢ KKn9 O 109 9 1010 | ¢K653 ¢ 97 023733
#DKn94 #ES85 V 109 9 1010 | #8 #Kn932 V23733
+108 # DKn53
v K1063 v K96
¢+ E64 + D8
+10763 #EKG5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 9 3NO-1 ¢4 100 150 30|12 7 4¢vDV-3 T 800 18.0 0.0
4 19 3NO-1 v3 100 150 30| 2 16 3NS+1 v5 630 150 3.0
5 15 44 V-1 «2 100 150 3.0|22 6 3NS+1 vJ] 630 150 3.0
21 10 3NV-1 6 100 150 30| 3 9 3NS= vA 600 11.0 7.0
20 1 2v0O= ¢ A -110 100 8.0|18 11 3NS= vlJ 600 11.0 7.0
17 8 3NO= 3 -600 8.0 10.0|17 8 4vyDV-2 #4 500 8.0 10.0
2 16 3NO+1 &5 -630 40 140( 5 15 4v V-2 ¢A 200 6.0 12.0
12 7 3NO+1  &T -630 40 140(20 1 2NS= vlJ 120 4.0 140
18 11 3NO+1 43 -630 40 140( 4 19 3¢ N= vQ 110 2.0 16.0
22 6 3NO+2 +3 -660 0.0 18.0(21 10 5¢ N-1 ¢7 -100 0.0 18.0
13 - 8.9 13 - 8.9
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